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Lp. | Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 |Hezu|tat 1: Algorytm procesu sterowania temperaturg

Uwaga: Dopuszcza sig mozliwosé uzycia innych sformutowan (poprawnych zwrotéw
rownoznacznych) oddajgcych tresc, jaka zostala podana w kryteriach.

[ R1.1 E“ierwszy krok algorytmu ma forme graficzng wiasciwg dla kroku inicjujgcego
RA12 Woeisniecie przycisku S1 (S1=1) powoduje przejécie z kroku inicjujgcego do kroku z
e przyporzadkowang akcjg "H1 swieci". Wykonanie tego kroku prowadzi do sekwencji wyboru
R13 W sekwenciji wyboru z kryterium powyzej wystepuja tranzycje dotyczace temperatury
o A1=0aA2=0, A1=00A2=1, A1=1AA2=0, A1=1nA2=1
Po tranzycji A1=0~A2=0 (temperatura=p1) wystepuje krok z przyporzadkowanymi akcjami
R.1.4 " o "o "
K2=1", "K1=1", "H2=1
R15 Po tranzycji A1=0~A2=1 (temperatura=p2) wystepuje krok z przyporzadkowana mu akcjg
o "K2=1"
R18 Pao tranzycji A1=1AA2=0 (temperatura=p3) wystepuje krok z przyporzadkowang mu akcjg
s "K2=0"
|Po tranzycji A1=1AA2=1 (temperatura=p4) wystepuje krok z przyporzadkowana mu akcjg
R.1.7 |, L ) . e
H2 miga", dla ktérego okreslono wartos¢ czasu na 30 s
R.1.8 |Wykonanie kroku wystepujacego po tranzycji A1=0AA2=0 prowadzi do sekwencji wyboru
R.1.9  |W sekwencji wyboru z kryterium powyzej wystepujg tranzycje S4=0, S4=1A{A1=1vA2=1)
R110 Weisnigcie przycisku S2 (S2=1) powoduje przejscie z kroku inicjujgcego do kroku z
s rzyporzadkowana akcja "K2=1" (zalaczenie nagrzewnicy)
R.2 Rezultat 2: Lista przyporzadkowania
[ R.2.1 rPod any zostal typ sterownika oraz jego liczba wejsc | wyjs¢
R2.2 Poprawnie zostaly przypisane operandy absolutne i operandy symboliczne dla wszystkich
- wejsSé sterownika
R23 Poprawnie zostaly przypisane operandy absolutne i operandy symboliczne dla wszystkich
o wyjs¢ sterownika
Rezultat 3: Schemat elektryczny podlaczenia podzespolow urzadzenia do sterownika
R.3 PLC
R.3.1 Zasilanie zostalo podiaczone w sposob umozliwiajacy prace sterownika
R3.2 Paolaczenia elekiryczne (wezly) zostaly narysowane zgodnie z zasadami rysunku
- technicznego
R33 Paodigczenie S1, S2, S3 i S4 zgodnie ze schematem zapewnia doplyw sterowniczych
- sygnalow elektrycznych do wejsé sterownika PLC
R.3.4 Paodigczenie wyjs¢ A1, A2 miemika temperatury zgodnie ze schematem zapewnia doplyw
- sterowniczych sygnalow elektrycznych do wejsé sterownika PLC
R35 Paodigczenie stycznikéw K1 i K2 do wyjsé sterownika PLC zapewnia ich zalgczenie
- sygnalamiz PLC
R3.6 Paodigczenie lampek sygnalizacyjnych H1, H2 do wyjs¢ sterownika PLC zapewnia ich
o zalagczenie sygnatami z PLC
R3.7 Wszystkie uzyte symbole graficzne sg zgodne z zasadami rysunku technicznego
e elekirycznego
R.4 |Rezultat 4: Program sterowniczy
R.4.1 W stanie poczatkowym wcisnigcie przycisku S1=1 zalacza lampke sygnalizacyjng H1=1,
s kidra pozostaje w tym stanie niezaleznie od stanu przyciskéw S1, S2i S3
R4.2 Po weisnigciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p1 (A1=0i A2=0), to
C styczniki K1=1, K2=1, lampki H1, HZ $wieca w sposab ciagly
R43 Po weisnieciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p2 (A1=0iA2=1), fo K1=0,
T K2=1, H1=1, H2=0
Po weisnieciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p3 (A1=1iA2=0), to
R.4.4 K1=0, K2=0, H1=1, H2=0, a gdy wartos¢ temperatury zmieni sie na p2, to K1=0, K2=1,
H2=0, H1=1
R45 Po weisnigciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p4 (A1=1iA2=1), to
o K1=1, K2=0, H1=1, H2=0
Po weisnigciu przycisku S1=1, gdy gdy temperatura jest w przedziale p4 (K1=1, K2=0,
R.46 |H1=1, H2=0) i jezeli temperatura pozostaje w przedziale p4 przez 30 sekund, to lampka H2
zaczyna migac z czestotliwoscig 0,5 Hz
R4.7 Weisnigcie przycisku S4 (S4=0) powoduje, Ze urzadzenie przechodzi bezzwiocznie z
C kazdego stanu do stanu pczatkowego (H1=0, H2=0, K1 =0, K2=0)
W stanie poczatkowym wcisnigcie przycisku S2 (S2=1) zalgcza K2 (K2=1)i H1 (ktére miga),
R.4.8 . )
natomiast K1=0i H2=0
R4.9 W stanie poczatkowym wcisnigcie przycisku S3 (S3=1) zalacza K1 (K1=1)i H1 (kiére miga),
o natomiast K2=0i H2=0
R4.10 IPrc-gram zawiera komentarze wyjasniajace zasade dzialania lub opis.
R.5 IRezuItat 5: Wyniki testu dzialania programu
Uwaga: Za stan rzeczywisly uznaje sie stan okreglony przez egzaminatora na podsitawie
zrzulu ekranu programu napisanegoe przez zdajacego
R.5.1 wiersz 1 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym
R.5.2 |wiersz 2 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym
R.5.3 |wiersz 3 - wniosek dotyczgcy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym
R.5.4 wiersz 4 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym
R.5.5 |wiersz 5 - wniosek dotyczacy dziatania programu zgodny ze stanem rzeczywistym




